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Q2 I feel welcome at my child's schoolYo me siento bienvenido en la
escuela de mi niño(a)

Answered: 22 Skipped: 5

81.82%
18

4.55%
1

0.00%
0

13.64%
3

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)



2021 Title I Parent Survey/Encuesta para Padres Título I

2 / 26

Q3 I feel my child is safe at schoolYo siento que mi niño(a) está seguro en
la escuela

Answered: 22 Skipped: 5

86.36%
19

9.09%
2

0.00%
0

4.55%
1

 
22

 
2.90

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q4 I feel comfortable coming to my child's schoolYo me siento cómodo
viniendo a la escuela de mi niño(a)

Answered: 22 Skipped: 5

81.82%
18

4.55%
1

0.00%
0

13.64%
3

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q5 I feel I have opportunities this year to become involved in my child's
educationYo siento que tengo oportunidades de participar en la educación

de mi niño(a) este año
Answered: 22 Skipped: 5

63.64%
14

22.73%
5

4.55%
1

9.09%
2

 
22

 
2.65

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)



2021 Title I Parent Survey/Encuesta para Padres Título I

5 / 26

Q6 I receive written communication in a language I can understandYo
recibo comunicación escrita en un idioma que puedo entender

Answered: 22 Skipped: 5

100.00%
22

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
3.00

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q7 I feel school personnel are easily accessible to all parentsYo siento que
el personal de la escuela es fácilmente accesible para todos los padres

Answered: 22 Skipped: 5

81.82%
18

18.18%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.82

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q8 I attend school-based parent meetings or trainingsYo asisto a las
reuniones o Talleres de padres en la escuela

Answered: 22 Skipped: 5

50.00%
11

18.18%
4

4.55%
1

27.27%
6

 
22

 
2.63

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q9 I am familiar with the School-Parent CompactYo estoy familiarizado
con el Pacto Escuela-Padres

Answered: 22 Skipped: 5

81.82%
18

4.55%
1

13.64%
3

0.00%
0

 
22

 
2.68

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q10 I understand my right as a parent to request teacher qualificationsYo
entiendo mi derecho como padre de solicitar calificaciones del maestro

Answered: 22 Skipped: 5

95.45%
21

4.55%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q11 The school involves parents in decision making through the School
Improvement Council, PTO, and other parent activities (family nights,

parent conferences, etc.)La escuela involucra a los padres en la toma de
decisiones a través del Consejo de Mejoramiento Escolar, PTO y otras

actividades para padres (noches familiares, conferencias con los padres,
etc.)

Answered: 22 Skipped: 5

77.27%
17

13.64%
3

0.00%
0

9.09%
2

 
22

 
2.85

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)



2021 Title I Parent Survey/Encuesta para Padres Título I

11 / 26

Q12 Overall, I am pleased with the level of parent involvement at the
schoolEn general, estoy satisfecho con el nivel de participación de los

padres en la escuela
Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

9.09%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.91

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q13 I am notified when my child is having academic difficultySe me
notifica cuando mi hijo tiene dificultades académicas

Answered: 22 Skipped: 5

81.82%
18

9.09%
2

4.55%
1

4.55%
1

 
22

 
2.81

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q14 I am kept well informed of the activities at the schoolMe mantienen
bien informado de las actividades en la escuela

Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

4.55%
1

0.00%
0

4.55%
1

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q15 I receive clear information regarding my child's academic
progressRecibo información clara sobre el progreso académico de mi

niño(a)
Answered: 22 Skipped: 5

95.45%
21

4.55%
1

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q16 The school explains the curriculum and programs offered at the
schoolLa escuela explica el plan de estudios y los programas ofrecidos en

la escuela
Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

9.09%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.91

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q17 The school has an excellent learning environmentLa escuela tiene un
excelente ambiente de aprendizaje

Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

4.55%
1

0.00%
0

4.55%
1

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q18 The school meets the academic needs of the studentsLa escuela
satisface las necesidades académicas de los estudiantes

Answered: 22 Skipped: 5

86.36%
19

13.64%
3

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.86

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q19 The school provides appropriate fine arts programs for my childLa
escuela ofrece programas de bellas artes apropiados para mi niño(a)

Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

9.09%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.91

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q20 The school provides appropriate access to technology for my child's
educationLa escuela proporciona acceso apropiado a la tecnología para la

educación de mi niño(a)
Answered: 22 Skipped: 5

100.00%
22

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
3.00

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q21 The school provides opportunities for my child to be recognized for
positive behaviorLa escuela ofrece oportunidades para que mi niño(a)sea

reconocido por su comportamiento positivo
Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

9.09%
2

0.00%
0

0.00%
0

 
22

 
2.91

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q22 Overall, the school performs well academicallyEn general, la escuela
se desempeña bien académicamente

Answered: 22 Skipped: 5

90.91%
20

4.55%
1

0.00%
0

4.55%
1

 
22

 
2.95

Agree / Acuerdo Neutral Disagree / Desacuerdo N/A

 AGREE / ACUERDO NEUTRAL DISAGREE / DESACUERDO N/A TOTAL WEIGHTED AVERAGE

(no label)
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Q23 Describe any barriers to your involvement with the parent activities at
your child’s school.Describa cualquier obstáculo para su participación en

las actividades para padres en la escuela de su niño(a).
Answered: 6 Skipped: 21

# RESPONSES DATE

1 Por mi trabajo 1/11/2021 8:43 PM

2 Timings because of my job 1/11/2021 11:13 AM

3 There aren’t any at the present times. 1/11/2021 10:54 AM

4 Idioma 1/11/2021 10:37 AM

5 None 1/11/2021 7:53 AM

6 COVID 1/10/2021 9:12 PM



2021 Title I Parent Survey/Encuesta para Padres Título I

23 / 26

Q24 Describe the strengths of your child's school.Describa las fortalezas
de la escuela de su niño(a).

Answered: 7 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 Clean, friendly environment 1/12/2021 1:26 PM

2 Mui vien 1/11/2021 8:43 PM

3 Mariner of the month Crew rally Crew points Loves PE/ music 1/11/2021 11:13 AM

4 The school is very child/parent friendly and always communicates with me regarding activities,
cares or concerns.

1/11/2021 10:54 AM

5 I love the community feel even in this Covid world we are still informed and well connected to
the school

1/11/2021 10:52 AM

6 Teachers that really care about the kids. 1/11/2021 7:53 AM

7 The teachers are easy to communicate with, they are offer encouragement and an exciting
learning atmosphere, they give my children a sense of safety. I love the class sizes and small
community atmosphere. The office staff is polite and easy to get ahold of with any needs or
paperwork that comes about. The fine arts teachers are just as easy to get in touch with if
assignments are missing or if a behavior needs to be addressed. I appreciate the entire Port
Royal staff for their parent support, and for the care they show for the students.

1/10/2021 9:12 PM



2021 Title I Parent Survey/Encuesta para Padres Título I

24 / 26

Q25 Describe areas of improvement for your child's school.Describa áreas
que se puedan mejorar en la escuela de su niño(a).

Answered: 7 Skipped: 20

# RESPONSES DATE

1 Instead of focusing on what’s going on in the world today, students in sc should be more
focused on. I understand this year was tough with covid and transforming into a hybrid student
from home but the grading that sc has on these kids with such a difficult issue going on in the
world is horrible. I believe these kids try hard at home and with internet issues and trying hard
to do well in school is difficult on them because of such uncertainties. My child has always
been an A or A, B student and to see his grades go all the way down to C’s and D’s because
of late work, and internet issues and trying his best to do his best is hard on these kids. I know
that teachers are made to grade from a sc curriculum but with all these kids had to deal with
this school year their should be a better way to keep their spirits up and want to try harder in
school, than to discourage them with such bad grades. Improvement in sc schools all around
should be a definite top priority.

1/14/2021 8:23 PM

2 One thing that upset me was how often the children swapped teachers. Beaufort Middle lost a
teacher which is understandable. Port Royal Elementary swapped the kids twice and when I
requested my child to stay where she was the principle denied my request. This is
unacceptable. The Asst Principle in not welcoming to all parents. She's walked past me and
didn't speak. The technology department for the District is never available.

1/12/2021 1:26 PM

3 Ninguna 1/11/2021 8:43 PM

4 I think playing instruments should be from elementary 3rd grade it develops calmness and
lowers anxiety

1/11/2021 11:13 AM

5 I can’t think of anything at the moment. 1/11/2021 10:54 AM

6 Traductores 1/11/2021 10:37 AM

7 The special education program needs to be better coordinated with the normal class schedule. 1/11/2021 7:53 AM
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Q28 Each school expends Title I funds to support parent involvement each
year. Many schools spend these funds on items such as food and supplies
for parent activities, materials and books for students to take home such
as agendas or take-home folders, parent education opportunities such as
Latino Literacy Night and employees dedicated at the school to support

parental involvement such as a parent liaison. How would you like to see
the parental involvement funds used at your child’s school? (check all that
apply)Cada escuela gasta fondos del Título I para apoyar la participación

de los padres cada año. Muchas escuelas gastan estos fondos en
artículos como alimentos y suministros para actividades con los padres;

materiales y libros para que los estudiantes se lleven a casa, como
agendas o carpetas escolares; oportunidades de educación para los

padres como la Noche de Alfabetización Latina y en empleados dedicados
en la escuela a apoyar la participación parental como un enlace con los
padres. ¿Cómo le gustaría ver los fondos de participación de los padres

sean utilizados en la escuela de su niño(a)? (marque todas la que aplican)
Answered: 13 Skipped: 14
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15.38% 2

38.46% 5

84.62% 11

38.46% 5

Total Respondents: 13  

# OTHER (PLEASE SPECIFY)OTROS (EXPLIQUE) DATE

1 Materials/recipes to encourage Health Promotion and healthy eating at home. Recipes that can
involve the family and have fun. :)

1/12/2021 1:36 PM

2 Due to virtual some families who are in need can be assisted. 1/11/2021 11:17 AM

ANSWER CHOICES RESPONSES

Parent Liaison (Staff to build home-school connections)Enlace de Padre (Personal para fortalecer las conexiones entre
el hogar y la escuela)

Parent WorkshopsTalleres para padres

Educational materials for home-school connectionMateriales educativos para la conexión entre el hogar y la escuela

Resources to enhance communication to homeRecursos para mejorar la comunicación con el hogar


